



## **В Санкт-Петербурге перед судом предстанут трое несовершеннолетних жителей, обвиняемых в ряде преступлений**

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовных дел в отношении трех ранее судимых 17-летних местных жителей, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.161, п. «г» ч.2 ст.161, п. «д» ч.2 ст.112, п. «а» ч.2 ст.115 УК РФ (грабеж, умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, умышленное причинение легкого вреда здоровью).

По данным следствия, обвиняемые 24 августа 2018 года на территории "Таврического сада" в присутствии большого количества лиц, имея умысел на причинение физической боли, телесных повреждений и вреда здоровью местному жителю, нанесли ему несколько ударов, причинив здоровью потерпевшего вред средней тяжести, после чего один из нападавших похитил его телефон. Один из подростков 26 августа 2018 года в магазине "Дикси", расположенном на проспекте Энгельса, открыто похитил с прилавка торт с малиной стоимостью более 210 рублей и скрылся с похищенным.

Третий обвиняемый 24 августа 2018 года в магазине "Дикси", расположенном на Кавалергардской улице, открыто похитил с прилавка 2 бутылки коньяка стоимостью около 1 тыс. рублей и скрылся с похищенным. Затем, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на Кировской улице нанес удар местному жителю, причинив его здоровью легкий вред.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1282566>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---